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[bookmark: _GoBack]Ata da Setuagésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura da Câmara Municipal de Angico–TO. Aos 08 dias do mês de junho de 2026, às 19:00 horas na sede própria da Câmara Municipal de Angico–TO, situada à rua Santa Catarina n° 49, centro, reuniram-se ordinariamente, sob a Presidência da Vereadora Apoliana Carneiro de Oliveira e os demais vereadores Denilton Gonçalves Santos, João José de Oliveira Filho, Raimundo Nonato Oliveira de Santana, Reginaldo Pereira Reis e Waldonez Costa Araújo. Faltas justificadas dos vereadores, Artur Ramos Dos Santos, Cleomam Pereira Lima, Rafael Borges dos Reis. Havendo número legal e sobre a proteção de Deus a presidente declara início da sessão Ordinária. Em seguida a presidente convocou o vice-presidente o vereador João José de Oliveira Filho para substituir a cadeira do primeiro secretário o vereador Artur Ramos Dos Santos e convocou o mesmo para fazer a leitura e Oração da noite. Logo após a presidente convocou o segundo secretário o vereador Raimundo Nonato Oliveira de Santana, para fazer a chamada nominal com a presença de seis (06) vereadores no plenário, a presidente declarou aberta a presente sessão ordinária. Logo após convocou a secretária Laura Reis para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada com unanimidade. Em continuidade aos trabalhos a presidente agradeceu a Deus por mais uma noite de trabalho nesta augusta casa de leis, cumprimentando os nobres pares vereadores, e funcionários da casa e ouvintes presentes. Logo após, convocou o vice presidente o vereador João José de Oliveira Filho para fazer a apresentação da matéria da ordem da noite, onde o mesmo apresentou PROJETO 01/2026 de autoria do vereador Reginaldo Pereira Reis “ INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ANGICO, O DIA MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA, A SER COMEMORADO ANUALMENTE EM 1° DE OUTUBRO,E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Em seguida, foi apresentado atestado médico do vereador Cleomam Pereira Lima, recomendando seu afastamento das atividades laborativas pelo período de 5 (cinco) dias. Dando continuidade a presidente deliberou para o Pequeno Expediente e franqueou a palavra para quem dela quiser fazer uso, fez uso da palavra o vereador Reginaldo Pereira Reis Deu boa noite a todos, cumprimentou os nobres pares vereadores em nome da presidente Apoliana Carneiro. Em seguida, comentou sobre o Projeto de Lei nº 01/2026, de sua autoria, destacando sua importância para os idosos do município. Ressaltou a necessidade de instituir uma data oficial para homenagear e valorizar essa parcela da população. O vereador afirmou que a proposta está alinhada às necessidades do município e acompanha uma comemoração já reconhecida nacionalmente. Destacou ainda que a Assistência Social já desenvolve um importante trabalho junto aos idosos, promovendo ações e eventos de integração e valorização, mais sugeriu um dia especial instituída pelo projeto, transformando-se em uma tradição anual para comemoração e valorização e reconhecimento. Em continuidade a presidente passou para o Grande Expediente e concedeu a palavra a quem desejasse fazer uso. Fez o uso da palavra o vereador. João José de Oliveira Filho, Iniciou agradecendo a Deus por mais um dia de trabalho. Cumprimentou os nobres colegas vereadores, e funcionários na pessoa da presidente Apoliana Carneiro. Usou das palavras para parabenizar o vereador Reginaldo Pereira Reis pela autoria do projeto. Destacou a importância da iniciativa, ressaltando que, embora a assistência social já desenvolva ações voltadas às pessoas idosas, o projeto fortalece o reconhecimento e a valorização desse público no município. Salientou que é fundamental promover atividades e momentos de confraternização que incentivem o respeito, o cuidado e a atenção aos idosos, contribuindo para sua saúde física e emocional. Observou ainda que a falta de convivência e de apoio familiar pode afetar o bem-estar psicológico das pessoas idosas, tornando ainda mais relevante a participação da sociedade em ações de inclusão e valorização. Ao final, declarou seu voto favorável ao projeto. Dando continuidade a presidente colocou PROJETO 01/2026 de autoria do vereador Reginaldo Pereira Reis “ INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ANGICO-TO, O DIA MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA, A SER COMEMORADO ANUALMENTE EM 1° DE OUTUBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Para as comissões analisarem e emitirem seus pareceres. Não havendo nada mais a tratar, a presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária e marcou outra para o dia 09 de junho de 2026, convocando a secretária Laura Reis para redigir a presente ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos. 



   ___________________________                                  _______________________________
Apoliana Carneiro de Oliveira                                                 João José de Oliveira Filho                             Vereadora/ Presidente                                                           Vereador/Vice-Presidente



    ___________________________                           ________________________________
              Artur Ramos dos Santos                                      Raimundo Nonato Oliveira de Santana                   Vereador/1° Secretário                                                             Vereador/2º Secretário



___________________________                                   _______________________________
Cleomam Pereira Lima                                                     Denilton Gonçalves Santos
Vereador                                                                                     Vereador


__________________________                                         __________________________
Reginaldo Pereira Reis                                                           Rafael Borges dos Reis
Vereador                                                                                   Vereador


______________________________
Waldonez Costa Araújo
Vereador
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